KoHTpornbHble paboTbl N0 MaTeMaTuke K y4eO6HuUKy BuneHkmnHa H.A.,
3a1, 2,3 n4yeTrBEeptTn

KoHTponbHas paboTta Ne1 (1 yeTBepTb)."[JenMmMocTb Ynucen, aenutenu u KpatHblie",
"Mpu3Haku genumocTn”, "lMpocTtble n coctaBHble yucna", "HOLO n HOK"

BapwuaHnr I.
1. 3apaHo 4ucno 132. Hangurte Bce ero genurtenu.

2. PasnoxuTte yncno 118 Ha npocTble MHOXUTENN.

3. Hangute HOK.

a) 32 n 24;

6) 17 n 51.

4. Hangnte HOL.

a) 26 n 58;

0) 72 n 16.

5. PewwuTe npumep 1 Hangute Bce genurtenn ans nonydeHHoro ymucna: 8,4 * 0,5 + 30,16 : 5,2.

6. Hangnte makcMmanbHOe TpexaHayHoe 4ncno, kpatHoe 3, 5 n 12.

BapwumaHr Il.
1. 3apaHo 4yucno 156. Hangurte Bce ero genutenu.

2. PasnoxuTte yncno 224 Ha npocCTble MHOXUTENN.
3. Hangute HOK.

a) 16 n 22;

6) 24, 8 n 16.

4. Hangnte HOL.

a) 42 n 124;

6) 58 n 28.

5. PelunTte npumep 1 Hangute Bce Aenutenn ans nonydeHHoro Yncna: 34,4 * 0,5 + 35.36 : 5,2.

6. Hangnte makcmmarnbHoe TpexaHayHoe 4ncno, kpatHoe 5, 10 n 127


http://magazin-integral.ru/
http://forum.mathematics-tests.com/
http://mathematics-tests.com/
mailto:admin@mathematics-tests.com
mailto:admin@mathematics-tests.com

BapwuaHr lil.
1. 3apaHo 4ucno 208. HanguTte Bce ero genutenu.

2. PasnoxuTte yncno 162 Ha NpoCTble MHOXUTENN.
3. Hangute HOK.

a) 18 n 24;

6) 25, 5n 17.

4. Hangute HOJ.

a) 28 n 142;

6) 72 n 42.

5. PewwuTe npumep 1 HanguTe Bce Aenurenu gns nonyyeHHoro yucna: 18,5 * 0,4 + 14,72 : 3,2.

6. Hangute makcmmarnbHOe Tpex3Ha4yHoe 4ncno, kpatHoe 2, 4, n 87?
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KoHTponbHas pab6oTta Ne2 (1 yeTBepThb). "CBoncTBa gpoben”, "[encreua c gopobamu:
CnoXxeHue, Bbl4UTaHMe U cpaBHeHne", "CmelwaHHble Yyucna"

BapwmaHnr I.
1. CokpaTuTe cneayoLume apobu: %; %io; 3%60;15%4sx.

2. CpaBHuTe cneayowme apobu:
a) %1 un %2,

6) &5 n 1%40.

3. Haiigute HaumeHbLUMi 06LLmMI 3HaMmeHaTenb: ¥4 u %.
4. Peluute ypaBHeHue: 4 %6 + 6 % - x = 2 Y5 + 4 4.

5. BoinonHute aencteus:(7 135 + 6 %12) + (2 Y16 + 5 1%).

BapwuaHr Il.
1. CokpaTuTe crieqytoLine apobu: %is; %is; 3%%60; 14%s4x.

2. CpaBHuTe crneayowme apoou:
a) Y16 1 %s;

6) 13 1 Y.

3. Hangute HanmeHbLIUN 06NN 3HaMeHaTenb: /5 U %.
4. Pewute ypaBHeHne: x + 3% +2 3% =838+ 1 %.

5. BoinonHute aencteusi: (6 1%is - 2 %10) + (3 %5 + 8 %%0).
BapwuaHr lil.

1. CokpatuTte cneaymolume apobu: ¥ie; 721; 145,840y,

2. CpaBHuTe cneayowme apobu:
a) % n %;

6) %18 1 27%A0.
3. Hangute HanmeHbLLUN o6 3HameHaTenb: %s 1 154,
4. Pewute ypaBHeHue: 6 Y16 + 7 Yis =x + 4 %8 + 1 3.

5. BoinonHute aencteus: 5 s + (3 %) - (2 %13) + 4 %4.
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KoHTponbHas pab6oTta Ne3 (2 yeTBepThb). "YMHOXeHMe apoben”, "HaxoxpeHmne apodbu ot
uenoro", "BzanmHo ob6paTtHbie yncna"

BapwuaHrT |

1. BbinonHute AencTBus:
a) % * %;

6) %6 * 4.

B) %6 * ( %8 - ¥6).

r) (6 - ¥4) * .

2. Pewwute 3agauvy.

B nepBbIit AeHb TPAKTOPUCT BCnaxan 75 Nons, pasmepbl KOTOPOro CocTaBnsoT 45
ra. Bo BTopoi AeHb OH Bcnaxan ewé ¥ nons. CKonbKo ra oH Bcnaxan B NepBblil 1
BO BTOPOW OHU?

BapwmaHr Il.

1. BeinonHute gencreus:
a) 8 * 7

6) Y6 * ¥4,

B) %8 * (% - ¥);

r) (% - 34) * %.

2. Pewwute 3agauvy.

MacTep gomkeH oTpeMoHTMpoBaTh 42 npubopa. B nepBbIn geHb OH
OTPEMOHTMpOBan %7 oT Bcex Npmbopos. Bo BTOpoWi AeHb OH OTPEMOHTUPOBATT
ocTaBLytocs YyacTb npubopos. CKkomnbko NpMBOpPOB OH OTPEMOHTMPOBAN B NEPBbLIN U
BO BTOPOW OHN?

Bapwuanr lil.

1. BeinonHute aencTeua:
a) 8 * 77

6) ¥ * ¥;

B) ¥7* (¥ - 74);

r) (6 - %) * %.

2. Pewute 3agayvy.

CafoBHUK JOMKEH nocaanTb 56 A6noHb. B nepBbIit AeHb OH nocaann 38 oT Bcex
SA6M0OHb, @ BO BTOPOW AeHb Nocaann octasBlumecs aepeBbsi. CKONbKO S6MOHb OH
nocagun B NepBbI U BO BTOPOW AHU?
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KoHTponbHas paboTta Ne4 (2 yeTBepThb). "[eneHune apoben”, "HaxoxaeHne Lenoro oT ero

apobu"”, "OpobHble BbipaxeHus"

BapwmaHnr I.

1. BbinonHute gencreus:
a) %7 . %,

6)2% :15%.

2. Pelunte ypaBHeHue: 7 = ¥5X.

3. OnpegenvTe 3HaYeHUs1 ATUX BbIPaXKEHWIA.
a) 2,6%4,4:0,2-3,41225+4.
6) (V6 - (Y2)2 + %) : %.

BapwumaHr Il.

1. Beinonuute gencreus:
a) 3 %

6) 3% :13%.

2. Peluute ypaBHeHue: 4 = %6X.

3. Onpegennte 3Ha4YEHUS 3TUX BblipaXKEHUN.
a) 5,3%4,6:0,2-121023-2.
6) (Ya+ (Y2)? + %) : Y.

BapwuaHr lil.

1. BbINONHUTE OENCTBUSA:
a) % : %,

6)5 % :2%.

2. PewuTe ypaBHeHue: 77x = 3.
3. Onpegennte 3HA4YEHUS 3TUX BbliPaXKEHUN.

a) 6,7%1,3:0,2-3,4879-3.
6) (%5 + (34)? + 1) : Ya.
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KoHTponbHas pab6oTta Ne5 (3 yeTBepThb). "OTHOWeEHUsA n nponopuun”, "MponopunoHanbHbIe
3aBucumocTun”, "MacwTtab", "[OnuHa oKpy>XHOCTM M nnowaab Kpyra"

BapwmaHnr I.

1. PewmnTe 3apayy.

B cagy nocagunu ugetbl. 13 100 caxkeHueB BbIKUIO Tonbko 56. OnpegennTe, CKOMNbKO CaXeHLEB
He Bbbknno? OTBET 3anunTe B NPOLEHTaX N OTHOLLUEHNEM.

2. Pewnte ypaBHeHUS.
a) %7 = %;

6) 3% = %.

3. MacwrTab kapTbl 1:200. KakoBbl AfvHa 1 WWMPUHA NPSMOYrOSIbHOW NIOLWaaKn, eCnn Ha KapTe
OHM paBHbl 3 1 5 cM?

4. Hangute OnuHy OKpYyXHOCTU, ecnn ee paauyc paseH 30 cM. 3HayeHue n=3,1.

5. 3apaH kpyr guametpom 40 cm. Hangute ero nnowagps, ecnu Mu=3,1.

BapwumaHr Il.

1. Pewte 3agadyy.

B knacce yuntbea 32 ydeHuka. M3 H1x 8 ydeHnKoB yyaTcs Ha 5. OnpegenuTe, CKOSbKO Y4EHUKOB

aToro knacca y4yatcs Ha 3 1 4. OTBeT 3anuwimTe B NpoLEeHTax 1 OTHOLLEHUEM.

2. Pewnte ypaBHeHuUs.
a) ¥ =%s;

6) 4% = ¥%.

3. MacwrTab kapTbl 1:300. KakoBbl ArvHa 1 WMpUHA NPSMOYrOSfibHOW NIIOLWaAKN, eCrnn Ha KapTe
OHM paBHbl 4 1 6 cm?

4. Hangute OnuHy OKpPY>XHOCTU, ecnn ee paauyc paseH 20 cMm. 3HayeHue MNun=3,1.

5. 3apaH kpyr gnameTpom 26 cm. Hangute ero nnowaap, ecnm NMn=3,1.

BapwmaHnr lil.

1. PewunTe 3agadvy.

B oropoge nocagunu paccagy nommgop. M3 80 caxxeHueB nomMuaop B3O TOMbKO 32.

Onpe,u,envlTe, CKOJbKO cakeHLeB He B3owno? OTeeT 3anuwnTe B npoueHTax N OTHOLWEeHNEM.

2. PewuTe ypaBHeHUS.
a) %2 = %;

6) 2% = %.

3. MacwTab kapTbl 1:500. KakoBbl AnnHa 1 LUMPUHA NPSMOYroSfibHOW MIOLWaaKu, ecnu Ha KapTe
OHW paBHbl 7 1 9 cM?

4. Hangute OnuHy OKpPY>XHOCTU, ecnn ee paauyc paseH 70 cMm. 3HayeHue MNun=3,1.

5. 3apaH kpyr guameTpom 35 cMm. Hangute ero nnowaaps, ecnm MNn=3,1


http://magazin-integral.ru/
http://forum.mathematics-tests.com/
http://mathematics-tests.com/
mailto:admin@mathematics-tests.com
mailto:admin@mathematics-tests.com

KoHTponbHas paboTta Ne6 (3 yeTBepThb). "KoopanHatbl Ha npamon”, "Moaynb uucna",
"CpaBHeHue yucen"

BapwmaHnr I.
1. Kakne yncna siBNsTCA NPOTUBOMONOXHBLIMW ANs Yncen: -45; 4,74; -18; -13 Y12.

2. OTMeTbTe TOYKM Ha koopanHaTHol npamoit: A(-1,3); B(2); C(1%4).

3. CpaBHuTte aBa uncna: - 4 s u - 4 %.

4. BbinonHuTe aencTens: | -2 12| *4 -] -5 %|.

5. Kakne uernble Yyncna pacnonoxeHbl Ha KOOPANHATHOW NpAMON Mexay Yncnamu: | -4,5 | n 6,87

BapwumaHr Il.
1. Kakne uncna sBnsaTcsa NPOTUBOMNONOXHbLIMK AN Yucen: 71; -3,67; -90; 45%a.

2. OTMeTbTe TOYKM Ha koopauHaTHol npamoi: A(5); B(2,7); C(1%).

3. CpaBHuTe aBa uncna: - 8 %6 1 - 8 3.

4. BoinonHute gencteus: | -3 % | *4 +| -5V |.

5. Kakne uenble yncna pacnonoxeHbl Ha KOOpANHATHON NpsiMoOn mexay Yncnamu: | -4,0 | n -3?

Bapwuanr lil.
1. Kakne yucna sBnsaTca NpoTUBOMONOXHbLIMU ANs Yucen: -13; 6,45 -1; 37 9.

2. OTMeTbTe TOYKM Ha koopauHaTHou npamoit: A(-1,7); B(3,1); C(-1%4).
3. CpaBHuTe aBa uncna: - 5% u - 3 7.
4. BbinonHuTe genctens: | -6 % | *2-| -6 35 |.

5. Kakue uernble yvicna pacrnorioxeHbl Ha KOOpANHATHOM NpsMon mexay vucnamu: | -1,3 | n 8,67
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KoHTponbHas paboTta Ne7 (3 yeTBepThb). "YMHOXEHUEe U AeneHne nNonoXuTenbHbIX U
oTpuuaTenbHbIX Yucen", "PaunMoHanbHble Yyucna u nx ceoncrea”

BapwmaHnr I.

1. BbinonHute gencreus:
a) -50 * 8;

6) (-1,3) * (- %).

B)4,5: (- %).

2. PewwTe ypaBHeHue: - 5 * (- 1 %) = 3X - 4 %.

3. Hanagnte 3HadeHue BblpaxeHus: (- 6) + 8 * (- 4) : (-2).
BapwumaHr Il.

1. BbINONHUTE OENCTBUS:

a) 12 * (-4);

6) (-2,8) * (- %);

B) (- %) : (- 8).

2. Peluute ypaBHeHue: - 3* (-2 347) =2 X -2 %;

3. Hangnte 3Ha4veHue BblpaxeHus: (- 2) +5* 9 : (-3).
Bapwuanr lil.

1. Beinonuute gencreus:

a)-9 * 6;

6) (- 2,3) * ( %);

B) 2,1: (- %).

2. Pewute ypaBHeHue: (-3%2) * (-2 )=4 X-%.

3. Hangute 3HayeHue BblpaxeHus: (- 3) + 12 * (- 2) : ( - 4).
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KoHTponbHas paboTta Ne8 (4 yetBepTb). "Ckobkn", "KoadpcpuumeHt", "MonobHbIE
cnaraemble", "PeweHue ypaBHeHU ¢ gpoo6amn”

BapwmaHnr I.
1. Beinonuute gencreus: -45-(4,5 + 18).

2. YNpocTuTe BblpaXeHus:

a) -5%12* (-6) * x;

6) - 43X + 6x - (X - %X).

3. Pewuute ypaBHeHue: y - 2 %2 = 2y - 5 Y.

BapwuaHr Il.
1. BeinonHute gencteusa: 15 -( -4 - 8).

2. YnpocTute BblpaXeHus:

a) -6Y4* 2 * x;

6) 276X + 3 X - (X + ¥6X).

3. PewnTe ypaBHeHue: 2 3% +y = 2y - 1 .

Bapwuanr lil.
1. Beinonnute gencrteus: -20 + (-3,3 - 17).

2. YNpocTuTe BblpaXeHus:
a) - 8%x* (-4);
6) 4%ax * 4 - (x + Yax).

3. Pelwuute ypaBHeHue: y + 1 Y4 =6y - 2 %.
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KoHTponbHas paboTta Ne9 (4 yetBepTh). "lMpsambie”, "KoopanHaTHaa nnockocTb",
"Ouarpammsbl”, "Ipadmnku”

BapwmaHnr I.
1. HauepTtuTte Tpu napannernbHble 1 ABe NepneHankynspHble npsamble.

2. HauepTtute cucrtemy koopamHat XOY n otmeTbTe Ha Hen Toukn A n B. KoopauHatel Todek: A(-2;
-6) n B(3; -3). CoeanHnte aTn To4kM oTpeskom AB.

3. HauepTtute aBe nepecekatowme npsmole. OTMETbTE TOYKY HA OQHOW NPSMOWN N HapucynTe
NPsSIMYH0, NPOXOAALLYHO Yepes 3Ty TOYKY M NeprneHAMKYNspHY0 Niobon 13 NnpsambIX.

4. B cnoptmBHON cekunn 15% pedaT urpatoT B ytoon, 35% pebaT urpatoT B TEHHUC, OCTanbHble
— 3aHMMaloTCs nerkon atneTmnkon. Becero B cekumm 3aHnmmaeTtcs 200 yenosek. [NocTponTe
KpyroByto 1 ctonb4yartyto gnarpammbl Tak, YTobbl BbINOMHANOCL cooTBeTCcTBUE: 10 pebat — 5 mm.

BapwumaHr Il.
1. HauepTnTe ABe nepneHanKynspHble, TpM NapannesnbHble N ABE NepeceKkatowmecs npsmble.

2. HauyepTtute cucremy koopamHat XOY n otmeTbTe Ha Hert Toukn C n D. KoopauHaTtbl Todek: C(-
3; 5) u D(3; 6). CoeannHute atn To4km npsimon CD.

3. Haueptute aBe napannenbHble npsiMble. OTMETbTE TOUKY, KOTOpasi pacnosioXkeHa Mexay
HuMK. MpoBeaunTe Yepes 3Ty TOUKY NPsIMYLO, NepPneHANKYNAPHY0 napannenbHbIM NPSMbIM.

4. B 6 knacce yuntca 25 yyeHnkoB. 20% YY4EHUKOB — OTNNYHUKN, 40% — yaapHUKKU; OCTanbHble —
TpOeYHuKKN. [locTponTe cTonbyaTyto U KPYroByto AuMarpaMmbl yCneBaemMocTu B Knacce Tak, YToobl
BbIMOMHANOCH COOTBETCTBUE: 1 YYEHUK — 5 MM.

Bapwuanr lil.
1. HayepTuTe HecKkonbKo napannenbHbiX U nepneHanKYNsapHbIX NPsSMbIX.

2. HauepTtute cucremy koopamHat XOY n otmeTbTe Ha Her Toukn E n F. KoopanHatel Touek: E(4;
-5) n F(-3; 2). CoeguHute 3t T0MKM OoTpe3kom EF.

3. HaqepTMTe ABe rnapanneribHble npavblie. OTmMeTbTEe HA OAHOM U3 HUX TOYKY U npoBeaunTe
JINHUIO, NepneHanKyndapHyo napannesibHbiM NPpAMbIM.

4. B nocenke xuByT 1200 4Yenosek. M3 H1x 10% xutenen ctapwe 60 net; 30% — mnaawe 20 ner.
Bcem octanbHbiM — oT 20 o 60 neTt. [NMNocTponTe Kpyroeyto U ctonbyaTyo gnarpaMmbl HaceneHus
NOCErnka Tak, YToObl BbINOMHANOCL cooTBeTcTBME: 10 Yenosek — 1 MMm.
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